

# 国务院办公厅印发《关于加快发展流通促进商业消费的意见》 20条政策措施提振消费

新华社电 日前,国务院办公厅印发《关于加快发展流通促进商业消费的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,党中央、国务院高度重视发展流通扩大消费。为推动流通创新发展,优化消费环境,促进商业繁荣,激发国内消费潜力,更好满足人民群众消费需求,促进国民经济持续健康发展,《意见》提出了20条稳定消费预期、提振消费信心的政策措施。主要包括:

一是创新流通发展。实施包容审慎监管,促进流通新业态新模式发展。推动传统流通企业转型升级,在城市规划、基建配套、用地保障等方面给予支持。改造提升商业步行街,对步行街基础设施、信息平台建设等予以支持。将社区

便民服务设施建设纳入城镇老旧小区改造范围,促进形成以乡镇为中心的农村流通服务网络。加快发展农产品冷链物流,完善农产品流通体系。落实允许综合保税区内加工制造企业承接境内区外委托加工业务的政策。抓紧调整扩大跨境电商零售进口商品清单。

二是培育消费热点。释放汽车消费潜力,探索推行逐步放宽或取消限购的具体措施,支持购置新能源汽车,促进二手车流通。支持绿色智能商品以旧换新。活跃夜间商业和假日消费市场,完善交通、安全、场地设施等配套措施。搭建品牌商品营销平台,保护和中华老字号品牌。

三是深化“放管服”改革。加快连锁便利店发展,探索优化食品经营许可条件,放宽发行书

报刊的审批要求,支持地方探索“一照多址”登记,开展简化烟草、乙类非处方药经营审批手续试点。取消石油成品油批发仓储经营资格审批,下放成品油零售经营资格审批。

四是强化财税金融支持。降低流通企业成本费用,推动工商用电同价、总分机构汇总纳税政策进一步落实。研究扩大研发费用税前加计扣除政策适用范围,加大对高性能物流设备进口的支持力度。发挥财政资金引导作用,加大金融支持力度。

五是优化市场流通环境。强化消费信用体系建设,严厉打击线上线下销售侵权假冒商品、发布虚假广告等违法行为,积极倡导企业实行无理由退货制度。

## 外交部:澳籍作家杨军涉嫌间谍犯罪被逮捕

新华社电 外交部发言人耿爽27日证实,经检察机关批准,北京市国家安全局以涉嫌间谍犯罪依法对澳大利亚籍人员杨军执行逮捕。

在当日例行记者会上,有记者问:澳大利亚政府称,澳籍作家杨军因涉嫌间谍活动被中方正式逮捕,目前关押条件很差。澳方言论是否是在干涉中国内政?

耿爽表示,经检察机关批准,北京市国家安

全局于8月23日以涉嫌间谍犯罪依法对澳大利亚籍人员杨军执行逮捕。“目前,此案正在进一步办理当中。中国国家安全机关依法办案,充分保障杨军的各项权利。杨军目前健康状况良好。”

“中方对澳方就该案发表声明表示强烈不满。”耿爽强调,“中国是法治国家。澳方应切实尊重中国司法主权,不得以任何方式干预中方依法办案。”

## 七国集团峰会落幕 实质成果有限

新华社电 为期3天的七国集团峰会26日在法国比亚里茨闭幕。与会领导人会后发表了一份简短的联合声明,谈及国际贸易、伊朗核问题、乌克兰和利比亚等问题,但所达成的实质成果有限。

声明说,七国集团支持维护开放和公平的世界贸易和世界经济的稳定,希望深度改革世界贸易组织,以便更有效地保护知识产权,更迅速地解决争端、消除不公平贸易行为,“将在2020年达成一致,以便在经济合作与发展组织框架下简化规则壁垒,改进国际税收体制”。

伊朗核问题是本次峰会关注点之一。声明指出,七国领导人“完全认同两个目标:确保伊朗绝不会拥有核武器、促进地区和平与稳定”。

伊朗外长扎里夫25日晚抵达峰会举办地,与法国外长勒德里昂会谈。随后法国总统马克龙会见了扎里夫。在26日举行的峰会闭幕联合记者会上,马克龙表示希望美伊两国总统在未来几周内举行会谈。美国总统特朗普称,若条件合适愿与伊朗谈判。伊朗总统鲁哈尼当天表示,如果会晤有利于伊朗国家利益以及解决问题,他愿意这样做。

关于乌克兰问题,声明说,法国和德国将在未来数周内举办一场“诺曼底模式”的峰会,以求取得具体的结果。

在利比亚问题上,声明说,七国领导人支持利比亚达成一项可实现长期停火的停战协议,并表示政治途径是确保利比亚实现稳定的唯一方式。

分析人士认为,此次七国集团峰会实质成果寥寥,目前看来只有“乌克兰问题”有所进展,声明所说的“共同推动贸易改革”以及闭幕记者会上所提到的“美伊谈判”均不太可能取得实质性进展。

### 探营2019世界人工智能大会

8月26日,在华为5G体验馆内,小朋友在观看一组展现5G基站的模型。当日,2019世界人工智能大会举行面向媒体和市民游客的探营活动,众多通过网上预约的市民游客和媒体记者来到位于上海徐汇滨江的西岸会场参观体验。2019世界人工智能大会将于8月29至31日在上海举行。 新华社发



## “王子朝奔楚”千古之谜有望破解

据新华社电 考古人员日前在河南省南阳市卧龙区石桥镇龙窝村夏庄小组东北侧,发掘一处东周时期高等级贵族墓葬群。随着29座陪葬墓发掘完毕,“王子朝携周典奔楚”事件初露端倪,或为寻找遗失千年的那批周王室典籍提供重要线索。

“王子朝携周典奔楚”是春秋晚期影响深远的重大文化事件,《左传》《史记》等均有记载。有专家认为,华夏典籍因此事件南播入楚,不仅促进了楚地文化繁荣,还促生了诸子百家争鸣,对于研究先秦时期南北文化交流和中华文明进程具有重要价值。

“夏庄墓地布局规整、等级较高,是南阳目前发现的最重要的东周时期高级贵族墓地之一,时间大约在战国早、中期,为‘王子朝奔楚事

件’以及南北文化交流等提供了重要的实物资料。”考古队领队、南阳市文物考古研究所副所长乔保同说。

已发掘的29座墓葬全部是其南侧大墓“不见冢”的陪葬墓,除3座墓道被破坏以外,其余全为甲字形岩坑或土坑竖穴墓,有的带有车马坑,说明这批陪葬墓的墓主生前都具有较高地位。此种情况表明,“不见冢”墓主人身份十分显赫。

考古探明,“不见冢”为东周时期大型甲字形竖穴土坑墓,因曾遭盗掘文物部门已就地封存保护,有专家认为极有可能是王子朝墓。

虽然已发掘的29座墓被盗严重,但共出土铜器、陶器、玉石器300余件。考虑到文物保护及展示等原因,目前没有对车马坑进行发掘。

## 拍卖公告栏

刊登热线: 87682558  
 13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》《东南商报》政府类、企业类、招聘等公告,欢迎垂询!

## 浙江华通拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,我公司于2019年9月5日下午2时30分在本公司拍卖厅举行拍卖会(公司地址:杭州市文三路477号华星科技大厦1027),拍卖中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司所有的宁波万象进出口有限公司等106户债权资产包(该债权截至基准日2019年3月31日,合计人民币347548.26万元,其中债权本金合计人民币197787.32万元,利息合计人民币149760.94万元。标的描述以拍卖须知等拍卖文件的具体规定为准),保证金10000万元。如相关当事人对本次拍卖标的有异议,须于本次拍卖实施前5日向委托方提出书面异议。公告刊登日起接受咨询约期查阅资料,有意竞买人请向本公司或委托方垂询。  
 联系电话:0571-85022057,13666653311 胡先生。

## 宁波亚德拍卖有限公司 花木拍卖公告

YZ-CQJY(2019)-018  
 受委托,本公司定于2019年9月11日上午9时30分在鄞州区公共资源交易中心开标厅(鄞州区行政服务中心五楼鄞州区惠江路567号)举行拍卖会。  
 一、拍卖标的:位于邱隘镇前殿村花木一批。(花木品种主要为樱花、红枫、垂丝海棠、金桂、香樟、水杉等,具体以实际看样为准。)[起拍价81.45万元 保证金10万元]  
 二、标的展示时间:即日起至2019年9月9日止可自行看样或与拍卖公司联系看样。  
 三、报名登记手续:即日起接受咨询,有意者于2019年9月9日下午3时之前将保证金缴纳至公司账户(户名:宁波亚德拍卖有限公司,开户行:农业银行宁波塘湾支行,账号:39308001040002674),并且带身份证、缴款凭证等有效证件于2019年9月10日上午9时—下午4时到鄞州区行政服务中心五楼本公司设立的报名登记处办理竞拍手续。  
 四、咨询电话:86864950 86860980  
 五、公司地址:宁波市北仑区新大路755号新锋商务楼三楼  
 未尽事宜可登录鄞州区公共资源交易中心网站(http://yinzhou.bidding.gov.cn/)及拍卖公司网站(www.nbyade.com)或关注公司微信公众号:宁波亚德拍卖有限公司。